
 
   

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 29. 1. 2013 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, Ing. Botek, prof. Volka, doc. Hofmann, doc. 

Janovská, prof. Schreiber, prof. Matějka, doc. Jahoda, Ing. Fišer, Ing. Hrnčiřík, 
Ing. Klaudisová, Ing. Záruba 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 

 rektor 
 VTP Kralupy – děkan rozeslal kolegiu podklady 
 Novela VŠ zákona 
 Dětský koutek – informace, otevření v pondělí 4. 2. 2013, s tím související 

změna organizačního řádu bude projednána AS VŠCHT 
 Informace o Dejvice center, nájemní smlouva budovy B s ČVUT, navrhuje 

se významné zvýšení nájemného 
 GAČR, podáno 100 projektů, 11 úspěšných, z toho 5 z FCHI 
 Informace o volbách do senátu VŠCHT, zvolení nových studentů 
 Rozpočet pro rok 2012 skončil nižším deficitem, než se předpokládalo 

 

 prof. Bělohlav 
 Informace o Dni otevřených dveří 

 

 prof. Hasal 
 Výuka předmětů v rámci Erasmu, snížení počtu předmětů, seznam bude 

rozeslán je schválení 
 

• doc. Pospíšil 
 Připravuje se audit služeb VC 
 Je otevřen program NPU za VŠCHT může žádost připracovat pouze PVAC II 

- prof. Suchánek 
KD 

 Děkan oznámil kolegiu výběr nového proděkana pro vnější vztahy a informační 
technologie – Ing. Kamila Zárubu, Ph.D., bude projednáno na zasedání senátu 
FCHI 1. 2. 2012.  

 Vyučující doktorských předmětů - zapisovat výsledky zkoušek do systému SIS, 
problémy řešit s Ing. Klaudisovou, systém se ladí 

 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 

 IGA. Podávání přihlášek končí 31. 1., od 1. 2. členové komise vidí informačním 
systému IGA přihlášky, od. 18. 2. tamtéž hodnocení oponenty, schůze FGK se koná 
25. 2. ve 13 hodin 



 DS.  Disertace ve formátu B5, pevná nebo brožovaná vazba, pořadí úvodních listů 
závazné, vnitřní členění podle fakult. 

 Votočkovo stipendium pro r. 2013. zvýšeno na 6 tis. Kč/měsíc  

 Přijímací řízení do DS. Harmonogram: vyhlášení do 31. 1., odevzdání přihlášek do 
29.3., oznámení data pohovorů uchazečům do 23.4., přijímací řízení do 7.5. (termíny 
pro děkanát: nahlášení počtu přijatých na VaV do 17.5., oznámení uchazečům o 
výsledku do 17.6) vyvěšen na http://www.vscht.cz/homepage/zajemci/doktorske a 
http://fchi.vscht.cz/index.php/cs/studium-na-FCHI/doktorske-studium  

 Open Acces. pro časopisy vydávané RSC pro letošní rok k dispozici ještě 15 voucherů, 
kontakt Ing. J. Jirát, PhD, CIS, tel. 4393 

 OBD.  Vkládá první autor ze školy, nebo jím pověřený pracovník, v případě 
spoluautorů z jiných fakult domluvit se vkládání podle požadavků p. děkana 

 
 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda:  
 

 Proděkan poděkoval ústavům za propagaci fakulty u stánků ke ODD 

 Proděkan pro pedagogiku informoval o stavu zadávání bakalářských a diplomových 
prací, studenti musí zadání obdržet v prvním týdnu letního semestru. 

 Studenti bakalářských oborů Forenzní analýza a Nano a mikrotechnologie 
v chemickém inženýrství mohou dále pokračovat v navazujícím magisterském studiu 
na příbuzných oborech díky úpravě seznamu započítávaných předmětů pro přijímací 
řízení k dosažení 100 kreditů. 

 V případě, že si student vybere téma bakalářské práce z ústavu mimo ústavy 
zabezpečující jeho studijní obor (TEFAC: 402, 403; PIMIN: 409, 413, 437, 444, 445), 
bude Státní závěrečnou zkoušku konat v rámci svého studijního oboru včetně výběru 
povinných a volitelných předmětů. Téma bakalářské práce vždy musí být v souladu 
s oborem studia.  

 
4/ Různé 

 Doc. Janovská apelovala na úklid v budově C14. 

 Doc. Hofman vyzval ke zvážení vytvoření magisterského programu Nano a mikro 
technologie v chemickém inženýrství, není návaznost pro bakaláře. 

 Ing. Hrnčiřík upozornil, že fakulta FPBT vymazává ze systému studenty, kteří prošli 
zápočtovým testem a už nepokračují. 

 Ing. Dibusová přišla vedoucí ústavů seznámit s postupem integrace NTK s naší školní 
knihovnou, od 1. 8. 2013 testovací systém, od 1. 9. 2013 ostrá verze, knihy objednané 
ke své vědecké práci – ošetřeno jako „trvalá výpůjčka“ 
 

 
 
Termín příštích zasedání kolegia děkana -  19. února 2013 od 14 hodin. 
 

 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
                       děkan 

http://www.vscht.cz/homepage/zajemci/doktorske
http://fchi.vscht.cz/index.php/cs/studium-na-FCHI/doktorske-studium

